
 

ПРОТОКОЛ № 7 

засідання  бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої 

діяльності факультету прикладної математики  

від 08.06.2021р. 

 

ПРИСУТНІ: 

Голова бюро, доц. Кузенков О.О., доц. Наконечна Т.В., доц. Сердюк 

М.Є., доц. Степанова Н.І., доц. Білобородько О.І., студенти групи 

ПА- 18-2 Михайлюк О.О., групи ПС-18-1 Масич М.А. 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Про загальні результати опитування випускників за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальностями 121 – 

Інженерія програмного забезпечення, 124 – Системний аналіз, 126 – 

Інформаційні системи та технології та 113 – Прикладна математика, 

проведеного  наприкінці 2 семестру 2020-2021 н. р. щодо рівня 

організації навчального процесу і надання освітніх послуг. 

– доповідач: Кузенков О.О. 

2. Аналіз оцінювання студентами-випускниками першого рівня вищої 

освіти діяльності кафедр та служб університету за весь період 

навчання.  – доповідач:  Наконечна Т.В.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Доц. Кузенков О.О. доповів, що на ФПМ у поточному навчальному 

році ступінь бакалавра здобули 172 особи, з них в анкетуванні взяли участь 

82 особи.  

За випусковими кафедрами ФПМ респонденти розподілилися таким 

чином: 

кафедра комп’ютерних технологій -  21 анкета; 



кафедра обчислювальної математики та математичної кібернетики – 

32 анкети; 

кафедра математичного забезпечення ЕОМ – 29 анкет. 

Серед опитаних бюджетників – 45, контрактників – 37. 

За результатами видно, що 98% випускників задоволені рівнем 

набутих компетентностей, отриманих знань, умінь та навичок; 90% 

випускників вважають, що навчання було сучасним та практично 

спрямованим. Також 96% випускників вказують на об’єктивність, 

прозорість та чесність оцінювання знань.  

Як показує проведене опитування, додаткова робота потрібна з 

удосконалення педагогічних методів, тому що тільки 71% випускників 

підтвердили, що викладачі постійно використовували сучасні педагогічні 

методи (майстеркласи, навчальні дискусії, мозкові штурми, тренінги, ділові 

ігри), при цьому 52% оцінили це на «відмінно». 

Переважна більшість випускників (98%) високо оцінюють рівень 

практичної підготовки, при цьому всі вони (99%) вказують на кваліфіковане 

та доброзичливе сприяння їх навчанню персоналу ректорату, деканату та 

кафедр. 85%  випускників скоріше погоджуються з отриманням додаткових 

переваг для працевлаштування під час навчання в університеті.  

Усі опитувані (100%)  відзначили, що викладання здійснювалось 

державною мовою.  

На питання про регулярне опитування впродовж навчання щодо 

якості викладання та змісту навчальних дисциплін ствердно відповіли 81% 

випускників, 16% вважають, що їх опитували недостатньо.  

Порекомендували би іншим навчатися в ДНУ за тією ж спеціальністю 

92%, а ні – 8%.  

На питання щодо складності знаходження першого місця роботи та 

працевлаштування на неї (79%) випускників відповіли, що складнощів не 

було, інші ж відзначили, що зробити це їм було складно. 

На питання щодо того, чого не навчили, а це потрібно на сучасному 

ринку праці, отримано наступні відповіді:  



- основним навичкам підприємницької діяльності; 

- softskills. 

Більшість відгуків випускників вказує на необхідність поліпшувати 

зв’язки з ІT-компаніями і надавати можливість проходити там практику вже 

з початку навчання. 

Щодо дисциплін, які необхідно ввести до освітнього процесу, 

отримано наступні варіанти:  

- більше часу віддати програмуванню та вивченню іноземної мови; 

- розглядати сучасні мови і середовища. 

Щодо дисциплін, які необхідно вивести з освітнього процесу, 

здобувачі виокремлюють фізичну культуру. 

Для покращення якості освіти  на факультеті прикладної математики 

потрібно надати більше часу на проходження переддипломної практики, 

щоб майбутні випускники мали можливість глибше зануритися у майбутню 

професійну діяльність. Також зазначається побажання усучаснити подачу 

навчального матеріалу, його актуалізувати, щоб він відповідав сучасним 

вимогам сфери IT, обов'язково зробити такого контенту більше. 

 

2. Доцент Наконечна Т.В. відзначила, що в цілому випускники зазначити 

доброзичливе ставлення до них працівників кафедр та служб університету. 

Оцінку «відмінно» за це питання надали 84% респондентів. Найбільш 

високі оцінки отримали випускові кафедри – 4.89, студентський відділ – 

4.55, деканат факультету – 4.6. На найнижчі бали випускники оцінили 

роботу гуртожитка – 3.75, військово-облікового відділу – 4.13, профкому 

факультету – 4.18. Також не всі бакалаври задоволені роботою кафедри 

фізичного виховання. Ти не менш, незадовільні оцінки за результатами 

опитування не отримала жодна зі служб або кафедр університету, що 

свідчить про достатньо високий рівень організації навчального процесу. 

 

 

 



УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію доц. Кузенкова О.О., щодо результатів 

анкетування випускників за першим (бакалаврським) рівнем вищої 

освіти за спеціальностями 121 – Інженерія програмного забезпечення, 

124 – Системний аналіз, 126 – Інформаційні системи та технології та 

113 – Прикладна математика 2-го семестру 2020-2021 навчального 

року прийняти до уваги. 

2. Рекомендувати обговорити звіт голови бюро на засіданнях 

методичної ради факультету прикладної математики, кафедри 

комп’ютерних технологій, математичного забезпечення ЕОМ та 

обчислювальної математики та математичної кібернетики та 

сформулювати заходи, необхідні для вирішення питань, означених у 

звіті голови бюро. 

 

 

Голова бюро із забезпечення якості 

вищої освіти та освітньої діяльності 

факультету прикладної математики   Олександр КУЗЕНКОВ 

 

 

Секретар        Наталія СТЕПАНОВА 


